

市人大常委会 初审计划和财政预算报告

本报讯(记者 左素莉)5月25日上午,市人大常委会召开五届八次常委会,对《关于漯河市2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年计划(草案)的报告》及《关于漯河市2016年财政预算执行情况和2017年预算(草案)的报告》进行初审。市人大常委会副主任邵成山出席会议。

发扬优良传统 展现代表风采

本报讯(记者 左素莉)5月25日下午,市第七届人民代表大会源汇区第一代表小组召开第一次会议。市人大常委会副主任赵坤炎出席会议。市第七届人民代表大会源汇区第一代表小组的代表们集中学习了代表法。新当选的市人大代表与连续多届当选市人大代表的老代表进行了交流:老代表谈履职经验和体会,新代表谈当选代表的感受和打算。源汇区第一代表小组的代表们还参观了源汇区第一代表小组代表履职成效展示室。

我市召开首个 “全国科技工作者日”座谈会

本报讯(记者 熊勇力)在首个“全国科技工作者日”来临之际,5月25日,我市召开庆祝2017年“全国科技工作者日”座谈会。副市长栗社臣出席座谈会并讲话。栗社臣首先充分肯定了全市广大科技工作者取得的成绩,并代表市政府向广大科技工作者致以崇高的敬意和诚挚的问候。就做好今后一个时期科技创新工作,栗社臣要求,全市各级、各部门和广大科技工作者要统一思想,提升认识,站在战略和全局的高度,充分认识做好科技创新工作的重要意义。广大科技工作者要立足岗位,建功立业,切实增强做好科技创新工作的责任感和使命感。全市各级、各部门切实把科技创新放在优先发展的位置,进一步优化环境,提供保障,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

全省高考安全工作 电视电话会议召开

本报讯(记者 蒿中刚)5月25日上午,2017年全省普通高等教育考试安全工作电视电话会议召开。副省长张锦印及相关职能部门负责人在漯河分会场收听收看。会议指出,各地、各部门要按照责任分工,形成联动,抓好落实。要切实增强做好今年高考工作的责任感和紧迫感,把做好今年普通高校招生考试工作作为

传承民俗过端午

(上接1版)营造欢乐、文明、祥和的过节氛围,倡导社会新风尚。要通过组织中华经典诵读和书画、绘画、摄影比赛等活动,深入开展纪念爱国诗人屈原的活动,赋予端午节浓厚的爱国情愫。大力宣传端午传统习俗和卫生常识,组织城乡

群众开展卫生清扫,让广大市民过一个干净、整洁、环境优雅的端午节。端午节将至,满街的粽香,让我们对即将开始的假期充满期待,让我们在传承民俗文化中享受假期、休整身心,在节日的愉悦中品味优秀传统文化。

赵坤炎指出,要发扬源汇区第一代表小组的优良传统,积极开展学习培训、视察调研、走访联系等活动,发挥代表作用,深入一线,多体会百姓的酸甜苦辣,多为百姓排忧解难,倾听民意,反映民意,充分发挥政府与百姓之间的桥梁作用,当好人民群众的代言人。同时,要加强学习,不断提升自身综合素质,提高履职水平,做人民群众满意的人大代表。市七届人大一次会议即将召开,要多写议案和建议,做好参会准备工作,在履职尽责中展现代表风采。

想,提升认识,站在战略和全局的高度,充分认识做好科技创新工作的重要意义。广大科技工作者要立足岗位,建功立业,切实增强做好科技创新工作的责任感和使命感。全市各级、各部门切实把科技创新放在优先发展的位置,进一步优化环境,提供保障,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

重中之中,做深、做细、做实涉考各项工作。要切实强化高考工作的安全重点,确保安全保密工作万无一失;要净化考试环境,营造良好的社会氛围;要严肃考风考纪,倡导诚信考试环境。各地、各部门要落实好主体责任,加强组织领导,齐抓共管,做深、做细、做实涉考各项工作,确保今年高考工作安全、平稳、顺利。

会议强调,各地、各部门要按照责任分工,形成联动,抓好落实。要切实增强做好今年高考工作的责任感和紧迫感,把做好今年普通高校招生考试工作作为

张晓航:用爱构建最美家庭

■本报记者 李丽娟
市实验小学教师张晓航和爱人是一对相敬如宾、勤劳朴实的夫妻。十多年来,他们孝敬父母、以德育子、热心公益、团结邻里,用最平淡的爱构建了一个令人羡慕的“最美家庭”。
“孝是中华民族的传统美德,是我们回报父母养育之恩的最好方法。”张晓航夫妻俩的话体现了他们尊老爱亲的崇高精神境界。
张晓航的公婆都是地道的农村人,一直在乡下居住。十年前,在漯河买房后,张晓航夫妻俩就把带着哥哥姐姐家三个孩子的公婆接到城里,并给孩子们安

排了学校;六年前,公公因病偏瘫,他们义无反顾地挑起了照顾他的重担;前年,公公去世后,照顾婆婆的担子又落在了他们肩上。
为让婆婆安享晚年,张晓航精心照料着她的衣食住行,从来没和婆婆拌过嘴、红过脸。每年春节亲戚来串门,婆婆都对儿媳赞不绝口。看着婆婆脸上洋溢的幸福笑容,张晓航觉得所有的辛苦都值得。
张晓航和爱人都是教师,十多年来,他们一直相互理解、相互扶持。由于丈夫工作繁忙,张晓航主动承担起家里的一切琐事,把家里家外打理

得井井有条。有了和谐的家庭做后盾,两人在工作上也是齐头并进。
在家庭教育上,张晓航夫妻俩一直遵循“百教德为先,欲成才,先成人”的原则,他们对儿子不穷养、不富养,注重培养他良好的习惯和优秀的品质,让他拥有健康的身体和积极的心态。在张晓航家,占地最多的就是书柜。儿子在父母的熏陶下非常喜欢读书,在幼儿园就是班级的读书小明星,上了小学更是爱书如命,所有的空闲时间都用来读书,还写得一手好文章,数次在《漯河日报·小记者周刊》发表。
真心待人、乐于助人是张晓

航家的处事态度。冬天下大雪的时候,楼道口的台阶上结冰了,张晓航夫妻俩带着孩子拿上铁锹把它清理干净;除夕夜,他们会给小区看门的大爷送去一碗饺子;他们会从工资里拿出一部分,捐助农村的孩子。在奉献和付出的同时,他们收获了快乐:楼上的邻居从老家带回一些玉米和丝瓜,会给他们送上几个;小

区里、电梯里,邻居们见面都会热情地打招呼;看门的大爷每天看到张晓航都会高声说:“闺女,你下班了。”张晓航觉得,这是世界上最动听的声音。
“幸福是一起走过艰难困苦”的从容,是一种透析人生苦短的姿态,是默默无语相伴一生的美丽。”在张晓航夫妻俩看来,幸福就在自己的心里。



市气象局与漯河供电公司“两对接一共享”

提升电力气象防灾减灾能力

5月24日,漯河市气象局与漯河供电公司召开提高电力气象防灾减灾能力第一次联席会议,围绕建立电力气象科研团队、确定应对极端天气预警预报科研项目、建设专用数据传输通道等问题进行交流,一致表示,将深化合作,积极推进预报对接和科研对接工作,更好地实现电力与气象信息共享,更好地保障电网安全稳定,提升电力气象防灾减灾能力。
2016年11月,漯河市气象局和国网漯河供电公司签署《关于提高电网气象防灾减灾能力的合作框架协议》,在全国开创了市级气象局和供电公司合

作的先河。协议签署后,市气象局成立了电力气象台,积极开展电力气象信息服务。市供电公司积极为气象局架设线路、安装变压器,加强线路设备检修,提升供电保障能力。
随着全市经济社会对电力的依赖性越来越强,气象信息对于电网规划、项目建设和停电计划编制、应急抢修,保障电力安全、可靠供应等工作影响重大。为进一步深化合作,双方将完善工作交流合作机制,联合开展技术攻关,建设电力、气象数据传输专用通道,在保证网络安全和数据保密的情况下,实现实时数

据交换,深化大数据分析应用。市气象局将针对供电企业对电力气象信息的特殊需求,对重要变电站和输电通道区域进行精细化预报,对电网负荷与气温变化规律等进行深入研究,精准提供气象信息。根据气象信息,市供电公司合理安排电网项目建设、综合停电检修计划、电网运行方式、应急抢修等工作,保证电网结构的强度和经济运行,妥善应对迎峰度夏、度冬、恶劣天气等特殊时期和极端天气条件下的电网故障,保证电力安全、可靠、有序供应。
田晓静 刘杰

刘辉:创新路上不断前行



■文/图 本报记者 李丽娟
20多年来,河南双汇投资发展股份有限公司的刘辉在设备维护和管理岗位上,刻苦钻研、开拓创新,为解决设备故障难题、提升设备能源利用率、降低生产成本、服务企业做出了积极贡献。
双汇集团作为肉类加工的领航者,主要产品加工设备均采用欧美等国家最先进的加工设备。为维修、管理好这些高精(端)设备,刘辉不断学习专业知识,先后解决了Q趣尾端缩短、风淋室全自动控制、杀菌锅自控改造等几十项设备、生产难题。刘辉还经常研究设备设施,改造提升设备能源利用率,降低生产成本,实现节能减排,曾在2014年荣获

“河南省节能减排竞赛技术标兵”称号。
为降低职工劳动强度,提高生产效率,改善职工工作环境,刘辉经过1年多的研发,成功制作出MJ200-400方形火腿压膜机,使生产效率提升3倍,人员劳动强度也大幅下降,增效效果显著。他成功研发的燃气熏烤炉比传统设备具有加热快、温度均匀、上色效果好的特点,目前在集团已经推广应用近30台。
刘辉把自己多年积累的设备维修和管理经验毫无保留地传授给徒弟,分享给同事。“我认为,‘工匠精神’既是一种能力,也是一种追求,需要我们对技术精益求精,对创新充满热情,同时还需要传承,需要在企业中发扬光大。”刘辉说。

我市建立成品油流通市场 监管长效机制

本报讯(记者 左素莉)5月25日上午,我市召开加强综合执法、建立成品油流通市场监管长效机制联席会议,主要目的是明确职责,加强协作,加强综合执法,建立健全成品油流通市场监管长效机制。
会议指出,加强综合执法、建立成品油流通市场监管长效机制的目的是在强化日常监管的基础上,严格准入,坚决取缔黑加油站(点),整顿和

规范成品油经营行为,从生产源头到零售终端,全面提高成品油质量,实现成品油经营规范有序和供应充足稳定。要充分认识建立健全成品油市场监管长效机制的重要意义,以高度的政治责任感做好成品油监管工作,碰到问题不绕弯子,遇到困难不兜圈子,迎难而上,敢于碰硬。要严格依法开展专项整治行动,按照国家有关法律法规,采取责令停止经

营或整改违法经营行为、查封或没收经营设施、罚款、拆除违章建筑等措施,实施坚决打击。各县区要承担辖区成品油市场监管主体责任,加强日常监管和动态管理,并组织开展综合执法行动和联合查处工作。各有关部门按照“谁主管、谁负责”、“谁审批、谁负责”的原则,形成合力、齐抓共管,筑牢成品油市场监管长效机制,切实维护好成品油市场秩序。

郾城:构建基层治理新模式

(上接1版)
全力打造“互联网+阳光郾城”服务平台,即线上“互联网+阳光郾城”服务平台和线下“阳光郾城”服务大厅。优化公共服务,统筹全区党务、政务、村(居)务服务资源设施,构建党务、政务、村(居)务大集中、线上线下大整合、服务监督一体化的综合性网上服务平台,解决群众办事“最后一公里”。有效运用电子化手段和互联网载体,大力推进电子党务、政务、村(居)务集约化建设,建立统一规

范、安全可靠、分域管理、多级应用的网络平台,做到应上必上、全程在线,实现一号申请、一窗受理、一网通办,逐步形成全区一体化服务体系。同时,教育引导广大党员干部进一步强化宗旨意识、责任意识、实干意识,做到立说立行、务实重干,恪守规矩、依法办事,不断提高效能效率、执行力和服务水平,解决群众办事难的问题,让群众少跑冤枉路、少花冤枉钱、少受冤枉气。
“公开就好比阳光,是最

好的‘防腐剂’。建设‘阳光郾城’,打造‘阳光政务环境’,关键在于实现权力运行公开化,做到权力清单公开、运行流程公开、办理结果公开,增强履职过程的透明度。”郾城区委书记王迎波信心满怀地说,“通过2到3年的努力,把郾城打造成为权力公开、监管有力、干部担当、法纪严明、政治清明、群众满意的‘阳光郾城’,为全面深化六项重大攻坚、强力推进‘四区一基地’建设、如期实现精准脱贫、决胜全面建成小康社会提供有力保证。”
张帆

漯河工匠风采

拍卖公告

受有关单位委托,定于2017年5月27日上午10时,在郑州市花园路与北三环交汇处全季酒店(河南电视台北邻)一层会议室举行拍卖会,现公告如下:一、拍卖标的。委托人对漯河市康复大药房医药连锁有限公司的债权。该债权截至2016年6月2日本息合计约8302168.24元人民币,其中本金余额7989999.98元,利息约312168.26元。该债权资产以现状拍卖,债权详情以相关债权凭证和债权档案为准。二、拍卖展示。自公告发布之日起至2017年5月26日,受理债权拍卖的展示和咨询。有意竞买者,请于2017年5月26日下午5时前,向我公司指定账户交纳50万元人民币的竞买保证金,持有效证件到我公司办理竞买手续。竞买保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还。
联系电话:0371-67773776 69086968
联系地址:郑州市花园路144号信息大厦19层
工商监督电话:0371-68852699
河南省清风拍卖有限公司
2017年5月26日

遗失声明

- 编号为N410197563,姓名为李承昊,出生日期为2013年5月5日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 韩全乐驾驶员从业资格证(证号:4100312694)丢失,声明作废。
- 漯河市路畅农业发展有限公司营业执照副本(注册号:411102000010633),税务登记证副本(证号:411102095417297)及组织机构代码证正本(代码:09541729-7)丢失,声明作废。
- 漯河市尚安置业有限公司开户许可证(核准号:J5040001116501)丢失,声明作废。
- 编号为K411078677,姓名为张子墨,出生日期为2011年2月27日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市源汇区浮生商行开户许可证(核准号:J5040000825201)丢失,声明作废。
- 舞阳县宏德木材加工厂为唐山博大家具有限公司开具的河南增值税专用发票(发票代码:4100162130,发票号码:11353841)丢失,声明作废。
- 漯河市地方税务局契税税务分局开户许可证(核准号:Z504000054801)丢失,声明作废。
- 吴瑞超丢失河南省专业技术人员任职资格证(编号:C1203406090013),声明作废。
- 中共临颍县委农村工作办公室丢失开户许可证(核准号:J5042000184901),声明作废。

东吴庄城中村改造(永信·伯爵山)项目17号、19号、地下车库二期规划批前公示

建设位置:太行山路与汉江路交叉口西北角
项目名称:东吴庄城中村改造(永信·伯爵山)项目17号、19号、地下车库二期
建设单位:漯河市永信置业有限公司
根据《住房城乡建设部关于城乡规划公示的规定的通知》(建规(2013)166号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年5月26日~6月7日)。如有异议,请拨打0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站(http://www.luoheghj.gov.cn/)。



漯河市城乡规划局 2017年5月26日